

# 张默被批捕三月仍未被起诉

## 或因案情复杂延长羁押

本报讯 被批捕已3个月,涉嫌容留他人吸毒的张默(右图)仍未被起诉的消息,因法律规定嫌疑人从被批捕到被起诉的时限一般不能超两个月,张默是否被超期羁押,个中何缘由,引起不少人关注。

对此,有法学专家和律师表示,据《刑法》规定,若案情重大复杂,嫌疑人的侦查羁押期可延长,张默可能就因此暂未被起诉。

### 9月批捕至今尚未被起诉

今年7月底,北京警方证实著名演员张国立之子张默因涉嫌容留他人吸毒罪被拘留。8月29日,海淀公安分局正式向海淀区检察院提请对张默批准逮捕,9月4日,海淀检察院通报,该院因涉嫌容留他人吸毒罪对张默正式批准逮捕。

但是时至今日,距离张默被批准逮捕已经3个多月,该案仍无进一步的官方消息。同时,房祖名于9月17日被东城区检察院批准逮捕,至今亦尚无消息。

而对比此前案例,选秀歌手李代沫曾于今年3月18日因涉嫌容留他人吸毒罪被拘留,4月16日被逮捕,5月9日便被提起公诉。

### 羁押延时有多种缘由

为何张默和房祖名从批捕到公诉时间如此之长?北京盈科律师事务所律师邢事部主任易胜华、中国人民公安大学侦查学院副教授张黎均表示,根据《刑法》的相关规定,重大复杂案件可以延长侦查羁押期限。

易胜华分析,按照法律规定,刑事拘留最长羁押期限为37天批准逮捕,逮捕后到起诉有两个月的侦查羁押期,其间还可以延长一个月,如果案件比较复杂重大复杂,还可以再延长两个月。按照最高5个月的期限,目前的时间段仍在法律所规定的期限范围内。

同样是容留吸毒罪名,为何张默的侦查羁押时限比李代沫长?

张黎认为,如果侦查期间没有增加其他罪名的话,容留他人吸毒的人数、

次数都会影响侦查期限,公安机关需逐一核实。易胜华认为,就目前情况分析,该案可能存在人数多、情节相对严重的情况。“因按司法惯例,会从判刑的预期上决定案件程序,量刑短的程序走得会快一些。”易胜华说,本案也不排除司法机关需要进一步追查毒品来源、查找上线,以更好打击犯罪的情况。

### 链接 张默“二进宫”或影响量刑

据悉,张默曾在两年前因吸食毒品被北京警方依法行政拘留13日。其在行政拘留期满获释后,委托经纪公司向公众道歉,请求大家给予他改过的机会。

北京市力珉律师事务所律师麻增伟曾表示,张默此次不仅吸毒,还涉嫌容留他人吸食毒品,已触犯刑法,这意味着张默这次将受到的处罚,要比上次的行政拘留严重很多。张默“二进宫”,可能对法院判定其社会危害性的大小产生一定影响,进而影响量刑。(新京)



## 赌王67岁长女何超英病逝

本报讯 据台湾媒体报道,香港企业家何超英12月4日因病辞世,享年67岁。她的女儿萧蔷12月8日证实了这则消息,并感伤地透露何超英7年前就已发现有神经和血管问题,接受治疗多年还是敌不过病魔,并已安排12月10日在香港殡仪馆设灵,将把遗体葬在家族坟场。

何超英是赌王何鸿燊和原配黎婉华所生的长女,曾经被《财富》杂志选进“全球50商界女强人榜”。她上世纪70年代嫁给香港殡葬业大亨之子萧百成,1981年离婚,同一时期她最疼爱的弟弟何猷光因车祸身亡,在双重打击下被传出罹患精神病,性格也变得独来独往,最后因为病痛辞世,享年67岁。(综合)

# 鹰城第四届“美的儿童空调”杯 年历宝宝大赛

主办单位:平顶山晚报 协办单位:自然一派儿童摄影机构  
承办单位:阿兰贝尔幼稚园 东方宝贝幼儿园  
友情支持:IDO梦想城儿童职业体验馆 汪小荷、淘帝童装 智慧星绘本馆

### 缴费报名即可享受:

1. 所有报名人员可获得在《平顶山晚报》展示机会1次;
2. 所有报名人员均由自然一派摄影机构提供价值258元的年历册1本,价值210元底片7张;
3. 现报名还可获得价值45元的IDO梦想城体验卡1张,价值60元智慧星绘本馆免费阅读月卡1张及其他礼品。



原来童年  
可以更美的

### 报名注意事项:

1. 报名时间:11月11日起正式接受现场报名;
2. 宝宝(0-12岁)报名时,请携带您和孩子的户口簿原件及复印件一份。

本次活动还得到汪小荷、淘帝童装的大力支持  
参加年历宝宝趣味大赛,还有机会获得精美奖品



第三届年历宝宝挂历



IDO梦想城图



第三届年历宝宝晚报展示



汪小荷、淘帝  
童装围巾图



智慧星绘本馆图

报名时间:2014年11月11日-2014年12月中旬

报名地点:平顶山日报社广告中心(建设路西段鹰城广场对面)、阿兰贝尔幼稚园(诚朴路北段荣邦花园小区)、东方宝贝幼儿园(光明路南段桃花源小区)

报名电话:报社15993509477 13523265878 13629818656 东方宝贝幼儿园222512 阿兰贝尔幼稚园18937510677 7369699